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Lis le texte.

Sur une planéte lointaine, tout le monde est différent.

Renée la timide, a des yeux rouges et des oreilles de lapin.
Eugéne, le courageux a deux tétes et une bouche en zigzag.
Mathieu le grand vieux a un long nez, trois jambes et trois
genoux.

Renee est toujours triste. Elle n’a jamais vu son papa. |l lui
manque beaucoup.

Chez Tata Annie, toute la famille de Renée est réunie pour un
bon dejeuner. Elle a préparé des dominos a l'ananas et des
lunettes aux myrtilles.

Pendant le déjeuner, on entend un bruit énorme :

Un grande navette jaune atterrit dans le jardin. C’est le papa de
Renée. La petite fille est trés contente. Elle court et se jette

entre les bras de son pére.
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1) Compléte par les mots soulignés dans le texte.

2) Cherche du texte les synonymes (=) des mots soulignés.

v" On entend un bruit trés fort.

Onentendunbruit ....................

v’ Tata Annie a cuisiné un délicieux déjeuner.

Tata Anniea ............... un ............ déjeuner.

3) Cherche du texte les antonymes (#) des mots soulignés.
v Eugene, le peureux a deux tétes et une bouche en zigzag..

Eugéne, le ................ a deux tétes et une bouche en zigzag.
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v Son papa lui manque peu.
Son papa lui manque ................
4) Colorie la bonne réponse.

v’ lIs sont différents.

3
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différents veut dire : lls sont bizarres.

lls ne se ressemblent pas.

v Pendant le déjeuner, on entend un bruit énorme.
Pendant le déjeuner

apres le déjeuner
veut dire :

en plein déjeuner

5) Cherche du texte les mots des dessins suivants.

@ N
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Compréhension:

1) Réponds par |vrai| ou Faux. Justifie ta réponse du texte.

~ Mathieu est un petit vieux. ... ;

& La famille est réunie chez tata Marie.

# Un grand vaisseau jaune atterrit dans le jardin.

Production-écrite

1) Forme une phrase avec :

D 07 © L 0L

8 CBVBUX & oottt

2) Mets les étiquettes en ordre. (Attention & la majuscule!)

entre) |vaisseau| |Papal dans ouge [un| igrand [|
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